Аналитическая справка качества развивающей 
предметно-пространственной среды

Развивающая предметно-пространственная среда детского сада соответствует современным требованиям и требованиям стандарта, материально-техническим и медико-социальным условиям  пребывания детей в дошкольном образовательном учреждении. РППС  доступна для воспитанников, в том числе для детей с ОВЗ и инвалидов, предусмотрен свободный доступ  детей к играм, материалам, пособиям. Материалы и оборудование имеют эстетический вид, исправны, безопасны. 
Управленческие решения на 2023-2024 учебный год:
Продолжать работу с педагогическим коллективом  по насыщенности РППС: расположение в каждой возрастной группе центров, обеспечивающих различную активность, обязательно речевую и двигательную, познавательно-исследовательскую. 
Расширить предметы и материалы, используемые в организации продуктивной деятельности с детьми, продолжать привлекать детей к изготовлению атрибутов для театрализованной деятельности.
Продолжать работу  над вариативностью и  трансформируемостью пространства, пополнить группы ширмами, мягкими модулями, организовать места для презентации работ детей, пополнить группы новым игровыми пособиями, соответствующими возрасту и интересу детей.

